

## 广西选手夺得棋王开走轿车

“荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛收官,明年3月再燃战火

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 经过9轮激烈的鏖战,昨日,“荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛收官,来自广西南宁的陆文强以5胜4平的战绩力挫群雄夺得棋王称号,并开走小轿车,众选手相约明年3月再见。

昨日8时,总决赛第9轮比赛开始。经过前8轮厮杀,陆文强等8名选手积6.5分至6分都有希望问鼎。

12时许,全部比赛结束,总裁判王聚群宣布:“第一名,广西陆文强。”河南选手姚洪新等16名选手分获第2至第16名。

陆文强发表获奖感言时说,9轮比赛中,他取得了5胜4和的战绩。他多次参加广西自治区和全国的棋王争霸赛,最好的成绩是广西的第一名,但在全国比赛中,这还是他第一次夺冠。“荥阳是我的福地,明年我还来。”

据了解,开赛以来,来自全国28个省、市、自治区的有1500人参加角逐,国内业余高手悉数参赛。来自陕西的周小平说:“荥阳俨然成了象棋爱好者的‘圣地’。”更有网友评价说,在象棋界“岭南有广东,中原看荥阳”。

“明年3月,我们将开始新一轮的象棋棋王争霸赛,力争把比赛办成全国一流赛事。”荥阳教体局副局长王万军透露了明年比赛的思路,一是成立独立机构,进行市场化运作,政府出政策,企业出资,实现广告公司、媒体、赞助商等社会资源强强联合;二是进一步加大宣传力度,在2008年赛事品牌的基础上,走出荥阳,把比赛办到全国去;三是夯实“象棋之都”的本土基础,启动人才工程。

线索提供 李建文



荥阳市委常委、宣传部长付东菊给陆文强颁奖

# 3年前他到底是怎么死的?

## 今天新密警方要开棺验尸

3年前的一天,新密市平陌镇翟沟村村民翟某被人发现死在路上,民警怀疑是车祸;事故交警调查,有目击证人称是被人从一辆三轮车上扔下来的。近日,这桩扑朔迷离的命案,因一封匿名信有了破案转机。有人举报翟某是被撞死的,并说车上还有两人可以作证,但是一个人收了4000元的“封口费”,另一人是个哑巴。3年前究竟发生了什么?今日,新密警方要开棺验尸一探究竟。

晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 孙会萍

### 3年前,新密一村民含冤入土

2005年6月25日下午2时许,新密市平陌镇翟沟村村民翟某的家人接到一个不幸的消息:翟某死在槐下公路翟沟大坡的路上。

家人立即赶到现场,看到的只是一具冰冷的尸体。据目击者称:死者好像是被人从一辆三轮车上扔下来的,三轮车停也没停,就向北跑了。家人遂向当地派出所报了案。

派出所民警勘察现场后,怀疑是交通事故,遂于次日通知了新密市交警大队事故中队。事故处理民警展开调查,现场除目击者在50米外看到翟某像是被人从一辆蓝色机动三轮车上扔下来外,没有其他任何线索。

翟某到底是被人害死后扔下车的,还是被车撞伤意外身亡?

民警围绕着蓝色机动三轮车侦查了两个多月,案情没有一丝进展。死者家人无奈,只好按当地风俗,大放悲声后将翟某入土安葬。

### 有人举报,知情人收了4000元“封口费”

今年12月2日,事故中队突然接到一封匿名信。信上称:2005年6月25日,翟某是被一辆机动三轮车撞死的。与翟某同村的王某可以作证,当时他就在肇事的车上,但是王某收了司机的4000元“封口费”。

专案组民警即刻围绕匿名信上的线索展开调查。民警们先后3次来到翟沟村寻找王某未果,就给王某家下发了询问通知书。

12月21日,心中有鬼的王某托人到事故中队打听情况。民警们对来人称:“王某牵涉一桩命案,如果不来说清楚,后果很严重。”

来人感觉到事态严重,立即让王某到专案组接受询问。

见到王某,民警们单刀直入:“翟某是咋死的?”王某不答。民警说:“我们知道你收受了司机4000元的封口费,如果再不实话实说,你也得承担刑事责任。”

经过一番激烈的思想斗争,王某招供了。他交代说,当天他搭乘在下庄河一带收废品的刘某的三轮车回家,在路上刘某突然撞上了一个人,当时刘某没有停车就跑了。后来他得知被撞死的是同村的翟某,刘某为让他守口如瓶,给了他4000元“封口费”。

当天晚上,在家睡觉的刘某被抓获。

### 请来手语老师,哑巴“开口”作证

从王某的口中,民警还得知,当时坐在车上的还有一个人——他是刘某的老乡,安徽人,是个哑巴。

民警们找到了王某说的哑巴,尝试用纸笔与其交流,可哑巴没上过学不识字。

昨天上午,民警开车拉着哑巴来到了新密市聋哑学校,请了两名手语老师作“翻译”。可是,手语老师发现,这个哑巴也没学过手语,他用的是自创的手语,看不懂。

两个手语老师作难了,但他俩凭着与聋

哑人打交道的经验,连揣测带比画,用基本的手语与哑巴进行沟通,在关键的问题上他俩还在纸上画图,让哑巴回答问题。经过一个上午的努力,终于,哑巴也“开口”证实了刘某撞死人逃逸的事实。

### 刘某认罪,今日警方要开棺验尸

讯问开始时,刘某百般抵赖,直到民警将证人证言放到他面前时,才低下了头。

“我啥都说,如实说,希望能得到宽大处理。”刘某交代说,2005年6月25日下午2时许,他收完废品开着机动三轮车返回废品收购站,当行至翟沟路段时,有一个人横过公路,被他撞飞出去,后来才知道是翟沟村的翟某被撞死了。为了躲避警方追究责任,他赶紧把肇事的三轮车当废品卖掉,他还找到当时在车上坐着的王某和他的老乡哑巴,他给了王某4000元让他守口如瓶。哑巴是他的老乡,他不担心哑巴会暴露自己。

“3年都过去了,本想事情已经结束了,没想到,最终还是躲不过法律的追究。”昨天,刘某被刑事拘留时发出感叹。

“24日上午,我们将在翟某家人的配合下,对翟某的尸骨进行开棺检验。”新密市交警大队有关人员表示,开棺验尸是固定证据的需要,因为在随后的检察机关公诉和法院审理中,警方需要提供完整的证据,以形成一个证据链,刘某才逃不脱应有的法律制裁。

# “平安夜”哪里去?!

## 吃喝玩乐逛苏宁

12月24日平安夜如期而至,苏宁电器“五天五夜,收官盛宴”也将正式亮相省城郑州。打头阵的是“3C平安狂欢夜”,此场作为苏宁全国总店庆促销序幕,将强势拉开2008年年底收官最大的家电促销攻势。据悉,“3C平安狂欢夜”主会场设在二七广场3C+旗舰店,苏宁郑州各店同期举行,即可至各门店领取入场券,须凭券入场,消费者可以选择就近门店参加。平安夜,吃、喝、玩、乐一应俱全,进场就能收到“圣诞老人”送出的“平安果”,购物就有机会与圣诞老人合影留念,照片即照即取,并可以与圣诞老人“剪刀石头布”获胜即可赢取西式冷餐;凭“入场券”副券可参加整点免费抽奖赢取幸运礼品;手机、数码、电脑三大品类采购经理现场议价签售,“降价”、“赠礼”一步到位。

**电脑:全场样机7折起售 采购经理现场议价签售**

12月历来是电脑销售的高峰,苏宁电脑借3C平安狂欢夜提前发起电脑寒促销攻势,据苏宁电器电脑事业部有关负责人介绍,此次苏宁寒促销将展开为期近两个月的促销期,20亿元的大单采购砸向寒促市场。据了解,苏宁与联想、HP、DELL、THINK、华硕、宏基、三星、东芝、海尔、方正等众厂家联合举办双品牌优惠活动共同让利,给消费者带来更大的实惠。为了让本次“平安夜”更加丰

富多彩,苏宁电脑集结了大量样机资源,在全国投放20万台样机7折起售。平安夜当晚,电脑事业部采购经理二七广场3C+旗舰店现场议价签售,价格一步到位。

**数码:年度优惠之最 数码采购经理现场签售**

苏宁数码借本次“平安夜”强势启动“四机”行动,数码品类暑期大放价,据了解,本次数码品类促销的活动力度将成为08年最大的一次。据介绍:“本次苏宁联合索尼、佳能、松下、三星等日韩数码工厂投入费用合计超过3000万将数码产品销售向体验型购物推进,将本次活动打造成数码岁末促销盛宴”。活动当晚,数码采购经理也会到场议价签售,比如08年秋季新品数码相机一款跌至799元,新品数码相机低至2799元,并有精美相机包、品牌贴膜、大容量存储卡、专业擦镜布等实用配件赠送而且根据不同机型还有电热水壶、电磁炉等赠品赠送,让消费者得到实实在在的实惠。

**手机:全场8折起售,采购经理现场签售**

苏宁手机在平安狂欢夜,再掀通讯行业革命,上演岁末品牌手机擂台赛,诺基亚、索爱、摩托罗拉、三星等众多品牌一一登上苏宁手机擂台,争夺年对最“厚”优惠,3C平安狂欢夜当晚手机全场8折起售。活动当晚,苏宁还将推出百余款圣诞极限特价机,音乐、拍照手机跌破200元,200万像素手机

跌破500元,320万像素手机跌破1000元,500万像素手机跌破1500元,GPS、导航、智能PDA手机跌破2000元。同时,苏宁通讯还联合各品牌厂家推出众多新品,满足追新族群的需求,更有精美礼品赠送。

**苏宁取暖电器即日泄洪让利**

近日,寒流来袭,气温急转直下,郑州市一夜之间进入寒冬。寒流笼罩之下,取暖类电器便成了市民抵御严寒的重要武器,为了满足广大市民取暖需求,即日起苏宁全面释放空调、取暖器、电油汀等取暖类电器库存,并且在价格方面同样作出大幅让利,比如先锋取暖器一款售价218元,荣事达取暖器一款原价399元,现价369元加送荣事达环境灯一台,荣事达另外一款取暖器原价399元,现价379元加送对流式衣架+大暖手宝一个,促销力度较先前再上一层楼。不仅如此,苏宁电器还依托完善的售后服务,保障第一时间配送安装到位。近日,苏宁会员统一短信平台也在全国范围内同期开通,届时将在寒冬之际,为全国的苏宁会员做家电冬季检修及保养的温馨提醒。

**“五天五夜”巅峰让利好戏连台**

据悉,苏宁“五天五夜,收官盛宴”为主题的岁末大型促销活动,除了24日晚以二七店为主会场举行的“3C平安狂欢夜”之外,25日的“会员圣诞狂欢夜”、26日晚的“全国感恩回馈夜”都将以二七店为主会场

全面展开,27日晚“内部员工亲属专享夜”主会场将转移至棉纺路旗舰店,28日的“2008年终折扣夜”将以南阳路店为主会场登台亮相。五大主题夜团购活动专场,均须凭“入场券”入场,入场券领取正在预约登记中。另外,招商银行、光大银行、交通银行、中信银行、建设银行等五大银行持卡用户,活动期间刷卡购物送豪礼,满1000元送加湿器一台,累计满8880元送移动DVD,分期额外有加赠,买的越多送的越多,更可享受夜场多重惊喜。

**圣诞夜,邀请百万会员聚苏宁**

12月25日,圣诞之夜苏宁电器将迎来“五天五夜,收官盛宴”第二个专场“圣诞会员专享夜”,苏宁郑州百万会员及联盟商户员工及会员均可前往享受专场优惠,据悉,活动主场仍然设在二七广场3C+旗舰店,郑州七店门店同期开展。活动当天,凡持会员卡或者入场券入场均有机会获得圣诞老人悄悄送出的圣诞礼物,有糖果、有点心、有横店影视城代金券、KTV免费欢唱券纷纷派发;同样,购物就有机会与圣诞老人一较高下,获胜就可以在圣诞老人的礼物袋内捞一把。活动当日,19:00开始,彩电、音响、空调会员价限时抢购,20:00开始,冰箱、洗衣机、生活电器会员价限时抢购;21:00开始手机、数码、电脑三大品类会员价限时抢购。